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Umfrage: Viele Arbeitnehmer erhalten berufliche Anfragen im Urlaub

Berlin, 22.08.2014, 08:11 Uhr

GDN - Die Mehrheit der deutschen Arbeitnehmer wird auch im Urlaub durch berufliche Anfragen gestört. Das berichtet die
"Bild"-Zeitung (Freitagausgabe) mit Verweis auf eine Umfrage im Auftrag des Reiseportals "lastminute.de". 

Demnach gaben 62 Prozent der Befragten an, im Urlaub mit beruflichen Anfragen konfrontiert worden zu sein. Die meisten (89
Prozent) berichteten von Anfragen auf dem Smartphone. 34 Prozent der Befragten gaben an, in ihrer Ferienzeit per Mail kontaktiert
worden zu sein. Am häufigsten waren dabei Anfragen von Kollegen (rund 45 Prozent). Anfragen des Vorgesetzten meldeten etwa 40
Prozent der Urlauber.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-39725/umfrage-viele-arbeitnehmer-erhalten-berufliche-anfragen-im-urlaub.html
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